

# ZPRAVODAJ ROLNIČEK

## PROSINEC 2019

Dobrý den,

další měsíc je za námi a náš zpravodaj se konečně podařilo poněkud vylepšit a zkultivovat. Doufám, že se vám náš zpravodaj bude líbit a budeme rádi za vaše připomínky, abychom ho mohli stále zdokonalovat.

### CO SE UDÁLO V LISTOPADU

Jako každý rok jsme se vypravili na tradiční výstup na Boubín společně s klučičím oddílem a skauty z Volar. Letos se výstup velmi vydařil, nejen díky počasí, ale také díky velké účasti, kdy se na Boubíně kolem poledne sešlo kolem čtyřiceti skautů a skautek. A tak jsme společně oslavili třicet let od Sametové revoluce v hojném počtu a s úsměvem na tváři. Fotografie z výpravy budou k dispozici na uložišti, odkaz Vám pošlu mailem.



**SKAUT**

5. oddíl Rolničky  
Vimperk

### SCHŮZKY

6. prosince - Lenka (nacvičování koled)

13. prosince - Betty (nacvičování koled)

20. prosince - Zpívání koled v Pravětíně (viz Plán akcí)



## CO NÁS ČEKÁ V PROSINCI

Vánoce se blíží a v jejich duchu se ponesou i prosincové akce. V pátek 20. 12. se společně vypravíme do Pravětína, kde jako každý rok zazpíváme koledy obyvatelům místního Domova klidného stáří. Nacvičování bude probíhat na pátečních schůzkách, první bude 6. prosince v běžném čase.

Také jako každý rok oslavíme Vánoce naší tradiční Vánoční schůzkou, která letos bude v sobotu 21. 12. od 15 hodin. Společně půjdeme do lesa ozdobit stromek pro zvířátka a potom budeme v naší klubovně, kde si dáme čaj, něco dobrého k tomu a pak bude tradiční rozdávání dárků. Bližší informace o těchto akcích Vám pošlu co nejdříve, budou také k dispozici na našich stránkách.

Naše skautky se také jako každý rok vypraví do Strakonice pro Betlémské světlo, které přivezou vlakem ve 14:15, takže pokud byste ho chtěli nebo víte o někom, kdo by ho rád měl na Vánoce doma, stačí přijít na nádraží či po skončení naší vánoční schůzky se svíčkou nebo lampičkou.

## REGISTRACE 2020

Rok nám pomalu končí a jako každý rok je třeba vybrat registrační poplatek na příští rok. Část poplatku se odevzdává na kraj, odkud se nám pak vrací v podobě příspěvků a dotací, část jde na fungování oddílu a údržbu klubovny.

Letos byl registrační poplatek stanoven na 500 Kč za dítě a 350 Kč za studenta SŠ. V poplatku je zahrnut i časopis pro každou věkovou kategorii (roční předplatné stojí 30 Kč). Pokud časopis chtít nebudete, registrační poplatek je 470 Kč pro dítě a 320 Kč pro studenta SŠ.

Zde je kompletní přehled (bude k dispozici i na stránkách pod záložkou registrace 2020):

- Dítě s časopisem: 500 Kč
- Dítě bez časopisu: 470 Kč
- Student SŠ s časopisem: 350 Kč
- Student SŠ bez časopisu: 320 Kč

Registrační poplatky je možné zaplatit v hotovosti na některé ze schůzek nebo na účet střediska číslo 2801253058/2010. Do zprávy pro příjemce stačí uvést jméno dítěte.

## CO PLÁNUJEME NA PŘÍŠTÍ ROK

Příští rok plánujeme kromě tradičních akcí také některé nové. V únoru bychom rády uskutečnili víkendovou výpravu do Volyně při příležitosti Dne sesterství, tradičního skautského svátku všech světlušek a skautek. Na jaře nás čeká tradiční úklid odpadků v okolí Vimperka. Také bychom se chtěly zúčastnit závodu vlčat a světlušek, který se koná jednou za dva roky.

K tomu máme ještě naplánováno pár dalších akcí, takže bychom se na jaře rozhodně nudit neměly. O všech akcích vás budeme včas informovat jednak v našem zpravodaji a také na našich internetových stránkách.